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FIJADO A LAS 7:00 AM DEL DÍA DE HOY:    TREINTA Y UNO (31) DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTE (2020), CORRE LOS DÍAS 4, 5 y 6 DE ENERO DE 2021. 

 

El secretario,  

 

 

JULIO ANDRÉS GALEANO PAREJA 

SECRETARIO  
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Contestacion Dda. Rad. 2020-00148 y Escrito de Excepciones

Adriano Calero <acalero@calerokremer.com>
Vie 18/12/2020 16:55
Para:  Juzgado 02 Promiscuo Familia Circuito - Valle Del Cauca - Guadalajara De Buga <j02fcbuga@cendoj.ramajudicial.gov.co>

8 archivos adjuntos (11 MB)
Contestacion Dda. - Rad. 2020-00148.pdf; Escrito de Excepciones.pdf; Poder.pdf; Cedula y T. P. Dr. Adriano Calero.pdf; CEDULA
MARIBEL HENAO.pdf; TARJETA PROFESIONAL.pdf; Constancia de Notificacion a Dte..pdf; Anexos Dda. 2020-00148.pdf;

Buenas tardes

Adjunto contestación de la Demanda con Radicado 2020-00148.   

Igualmente Escrito contentivo de las Excepciones Previas y Anexos.

Y constancia de Notificación a la Demandante y su Apoderada. 

Cordialmente, 

--  
ADRIANO CALERO GONZALEZ
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Guadalajara de Buga, Diciembre 18 de 2020 

 

 

Doctor 

HUGO NARANJO TOBÓN 

JUEZ SEGUNDO PROMISCUO DE FAMILIA                

La ciudad 

 
 
ASUNTO:  PRIVACIÓN PATRIA POTESTAD  
DEMANDANTE: SANDRA ZAMORA SANDOVAL 

                  DEMANDADO: EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO 
RADICACIÓN: 2020-00148 

 

 

ADRIANO CALERO GONZÁLEZ, mayor de edad, vecino de Guadalajara de 

Buga, Valle, portador de la Cédula de Ciudadanía No. 2.504.229 expedida en 

Buga, Valle y con Tarjeta Profesional de Abogado No. 2.037 expedida por el 

Consejo Superior de la Judicatura, con Oficina ubicada en Buga, V., en la 

Calle 7 No. 12-22 101 Interior “Edificio Calero”, Correo Electrónico: 

acalero@calerokremer.com; obrando como Apoderado Principal, del doctor 

EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, quien se identifica con la Cedula de 

Ciudadanía No. 16.861.451 expedida en esta ciudad, con domicilio en la 

Finca Altamira, jurisdicción del Municipio de El Cerrito, (V), Correo Electrónico 

escobarocampo@yahoo.es, quien figura como Demandado dentro del 

proceso de PRIVACIÓN DE LA POTESTAD PARENTAL, interpuesto por la 

doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, en representación de su hijo, 

JACOBO ESCOBAR ZAMORA, me permito dar respuesta a la demanda de 

la referencia, lo que hago de la siguiente manera: 
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PRONUNCIAMIENTO EXPRESO SOBRE LAS PRETENSIONES 

 

Desde ya manifestamos nuestra oposición a las Pretensiones indicadas en la 

Demanda, a las cuales nos referimos así: 

 

A LA PRETENSIÓN PRIMERA. Nos oponemos a esta Pretensión, como 

quiera que mi agenciado ha estado ejerciendo su derecho legal sobre el 

menor, toda vez que, ha cumplido con sus obligaciones afectivas, tanto 

personales, como alimentarias, desde el instante mismo en que tuvo 

conocimiento del estado de gestación de la Doctora Demandante, en todo el 

tiempo que duró la relación sentimental con la doctora SANDRA ZAMORA 

SANDOVAL y aún después, y más allá del nacimiento del niño JACOBO, 

hasta el momento presente, con la responsabilidad, cariño y dedicación 

propia de un buen padre de familia.   

 

A LA PRETENSIÓN SEGUNDA. Nos oponemos a esta Pretensión, como 

quiera que mi agenciado, no está incurso en ninguna causal de privación de 

la patria potestad.  Por lo tanto, este derecho señor Juez, debe continuar, 

como lo indican las leyes vigentes, en cabeza de ambos padres. 

 

A LA PRETENSIÓN TERCERA. Como consecuencia de la respuesta 

anterior, nos oponemos también a esta Pretensión. 

 

A LA PRETENSIÓN CUARTA. No nos oponemos a que se señale por el 

Despacho una prudencial cuota alimentaria, advirtiendo que el Doctor JOSÉ 

EDUARDO ESCOBAR OCAMPO cumplió, -como se está demostrando-, a 

pesar de la expresa prohibición de la doctora SANDRA ZAMORA 

ZANDOVAL, de que mi Representado no podía ingresar al hogar que 

mailto:acalero@calerokremer.com
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compartía con ella, con la hija de esta SARA, con su menor hijo JACOBO y 

con sus otros dos hijos JERONIMO y MANUELA  

 

A LA PRETENSIÓN QUINTA. Nos oponemos a la condena en costas, por 

cuanto mi Representado ha cumplido y está dispuesto a suministrar una 

cuota alimentaria en equidad, pues debe tenerse presente que tiene también 

otros dos hijos menores de edad JERONIMO y MANUELA. 

 

 

PRONUNCIAMIENTO EXPRESO SOBRE LOS HECHOS DE LA 

DEMANDA 

 

Al HECHO PRIMERO. Es cierto, en razón a que mi Mandante no 

desconoció el nacimiento del menor JACOBO, como quiera que se encuentra 

reconocido, según se desprende del Registro Civil de nacimiento del niño 

JACOBO ESCOBAR ZAMORA, aportado por la parte Actora. 

 

Al HECHO SEGUNDO. Es cierto que, entre el Doctor EDUARDO JOSÉ 

ESCOBAR OCAMPO y la Demandante la doctora SANDRA ZAMORA 

SANDOVAL, procrearon al niño JACOBO ESCOBAR ZAMORA, estando 

ambos padres, atentos desde su gestación y nacimiento, dado que mi 

representado formó su hogar con la Demandante, desde el instante que tuvo 

conocimiento del embarazo, asumiendo un rol protagónico en su desarrollo, 

tanto afectivo como económico. 

 

Al HECHO TERCERO. No es cierto, como viene presentado. Que se 

pruebe. 

 

mailto:acalero@calerokremer.com
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Al HECHO CUARTO. No es cierto que lo demuestre, pues el Demandado 

siempre ha estado atento a las obligaciones inherentes a un buen padre de 

familia, hasta el punto de que la misma se ha extendido a los abuelos 

paternos del Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, quienes 

conjuntamente con mi Representado han atendido al niño JACOBO, 

emocional y afectivamente, con cariño y entrega, como también todo lo 

concerniente al cuidado personal.  

 

AL HECHO QUINTO. No es cierto. Que se pruebe. Los calificativos utilizados 

por la parte Accionante, no son propios para definir el comportamiento de mi 

mandante, dado que el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, es 

un hombre honorable a carta cabal, sin tacha alguna en su actuar como 

persona y profesional, lo mismo que la demandante; sumado al hecho de que 

no existe registro alguno que pruebe lo contrario. 

 

Consideramos que no puede endilgarse dicha conducta a mi Mandante y que 

es reprochable atribuirle esa clase de juicios de valor, sin tener prueba que lo 

respalde, dado que riñe con la verdad comportamental de mi defendido. 

 

Al HECHO SEXTO. No es cierto como viene presentado. Como antes se 

dijo el niño JACOBO ESCOBAR ZAMORA, mantiene los vínculos parentales 

con su papá, los abuelos paternos y sus hermanos JERÓNIMO y MANUELA. 

 

Se reitera que el menor JACOBO ESCOBAR ZAMORA, tiene trato frecuente 

con el círculo cercano de la familia ESCOBAR OCAMPO, lo que deja ver 

señor Juez, que el niño forma parte integral del entorno familiar, tanto de la 

familia ESCOBAR QUINTANA, como también de la familia extensa del 

doctor ESCOBAR OCAMPO, que son los abuelos del pequeño, o sea, el 

señor JOSÉ BERARDO ESCOBAR GIRÓN y la señora FLOR DE MARÍA 

OCAMPO REYES.   

mailto:acalero@calerokremer.com
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Al HECHO SÉPTIMO. No es cierto como viene presentado y se contradice 

con el Hecho anterior de la Demanda, en cuanto que, si lo hay, pues aparece 

de bulto que hay acercamiento con sus hermanos JERÓNIMO y MANUELA, 

con el padre, abuelos y el resto de la familia, incluidos los hermanos. Que se 

pruebe. 

 

Al HECHO OCTAVO. No es cierto y debe probarse suficientemente. Así lo 

dispone el Artículo 167 del Código General del Proceso.  

 

No se configura abandono solo por enunciar unas faltas específicas de visitas 

y cuidado, según lo dicho por la Apoderada de la Demandante, con mayor 

razón si la Profesional del Derecho que representa a la Demandante, no está 

facultada para confesar o hacer este tipo de aseveraciones, como lo ordenan 

los Requisitos de la Confesión, regulados en los Artículos 191 y 193 del 

Código General del Proceso. 

 

Al HECHO NOVENO. No es cierto como viene presentado. Tanto la 

Demandante, como el Demandado, son dos distinguidos profesionales de la 

medicina, ambos Especialistas en Ginecología y Obstetricia, que 

normalmente viven de su profesión, muy mal pagada, por cierto, pero cuyos 

ingresos son similares. 

 

Y si bien es cierto que la Actora tiene la obligación de su niña SARA 

PIEDRAHITA ZAMORA, es importante resaltar que también el Doctor 

EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, tiene a su cargo el sostenimiento 

de su señora esposa y de sus dos hijos JERÓNIMO y MANUELA ESCOBAR 

QUINTANA, quienes son menores de edad, además del niño JACOBO 

ESCOBAR ZAMORA, concebido dentro de la relación que tuvo mi defendido, 

con la señora Demandante. 
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Al HECHO DÉCIMO. No es cierto que se pruebe. Pues como ya se dijo el 

niño JACOBO ha sostenido además de su padre, una estrecha relación con 

sus dos hermanos y sus abuelos paternos, como en los mismos Hechos de la 

Demanda se afirma.  

  

Al HECHO DÉCIMO PRIMERO. Es cierto, mi Mandante no desconoce las 

calidades de madre que pueda tener la progenitora del menor JACOBO, pero 

se reserva el derecho de manifestar algunos aspectos de la fase 

comportamental como pareja, los cuales serán expuestos someramente en 

un aparte posterior.  

 

Mi Mandante tampoco desconoce que la Doctora SANDRA ZAMORA 

SANDOVAL tiene una hija mayor, la cual responde al nombre de SARA, 

pues con ella compartieron tanto el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO, como los dos hijos de éste último JERÓNIMO y MANUELA. 

 

 

SOPORTES A LA CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA 

 

De manera respetuosa, para respaldar la Respuesta a la presente Demanda, 

me permito además manifestar lo siguiente: 

 

1.- Mi Representado el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, 

conoció a la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, como compañera de 

trabajo, cuando mi defendido laboraba como Médico en la Clínica Palma 

Real, ubicada en la ciudad de Palmira, (V), donde la Demandante realizaba 

turnos los días Martes 24 horas y mi Representado, los días Jueves 12 horas 

al día; no obstante, en muchas oportunidades tuvieron la posibilidad de 

compartir como colegas. 

 

mailto:acalero@calerokremer.com
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2.- A raíz de la relación de trabajo entre mi Mandante y la Doctora SANDRA 

ZAMORA SANDOVAL, surgió una amistad especial, al punto de llegar a 

programarse un viaje a la Feria de las Flores en Medellín, ciudad a donde la 

Demandante viajó con su hija SARA y mi Representado el Doctor EDUARDO 

JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, conjuntamente con sus dos menores hijos, sitio 

donde pernoctaron varios días.  

 

3.- Un tiempo después al viaje referido en el punto anterior, las mismas 

partes programaron un nuevo desplazamiento, esta vez para las Cabañas de 

Pro médico en Salento, donde comenzó un acercamiento más sentimental e 

íntimo, entre la Demandante la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL y el 

Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO.  

 

4.- Posterior a este viaje, la Demandante le informó al Doctor EDUARDO 

JOSÉ ESCOBAR OCAMPO que se encontraba en estado de embarazo; 

situación que conllevó a mi Representado a formalizar la relación con la 

Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, trasladándose a la vivienda de la 

Demandante, ubicada en la calle 2 sur No. 10 -29 en Buga, donde vive en 

compañía de su hija SARA.  

 

A dicho lugar, trasladó su residencia mi defendido, en compañía de sus dos 

hijos, JERÓNIMO y MANUELA, quedando entonces ese hogar, conformado 

además de las partes, por los hijos de cada uno. 

 

5.- Desde el mismo momento de tener conocimiento del embarazo, mi 

representado convivió con la Demandante, estando pendiente de su estado, 

durante toda la gestación, dado que el Doctor  EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO es Médico Cirujano especialista en Ginecología y Obstetricia, 

(prueba que se acompaña con el presente escrito) y hasta el nacimiento del niño 

JACOBO, lo que dio lugar al reconocimiento por parte de mi defendido, como 
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consta en el Registro Civil de Nacimiento aportado por la parte Demandante 

con el traslado de la Demanda. 

 

Lo anterior demuestra que no son ciertos los Hechos en que se respalda esta 

Demanda parental. 

 

6.- Mi Representado el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO 

durante todo el tiempo referido en el punto anterior, compartió con la 

Demandante, incluso realizaron diversos viajes a Europa, San Andrés y 

Cartagena, entre otros. 

 

7.- Es entendido entonces que, toda la carga económica como son: mercado, 

remodelación de la casa de la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, 

amoblado de dicho inmueble y el cuarto del niño JACOBO, estuvo a cargo 

del Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO. 

 

Lo anterior se demuestra plenamente con la copia de la constancia expedida 

por la Fabrica MADEROS DE SAN JUAN, ubicada  en el km 4.5 vía Armenia 

a Pereira Autopista del Café, donde se relacionan los productos que adquirió 

mi Representado para amoblar su nuevo hogar, donde vivían no solo la 

pareja, sino el niño JACOBO y esporádicamente, sus hermanos JERÓNIMO 

y MANUELA; como son sofá, sillas, comedor entre otros, muebles que fueron 

cancelados directamente por mi Representado y que aun forman parte de la 

vivienda de la Demandante.  

 

8.- Se reitera que, en el domicilio de la Demandante, mi Representado formó 

su nuevo hogar, no solo con la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL y 

su hija SARA, sino que además de los hijos del doctor EDUARDO JOSÉ 

ESCOBAR OCAMPO, en la vivienda permanecían la empleada doméstica de 

nombre MARÍA y la señora MARTHA quien se desempeña como secretaria, 
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en el consultorio particular de la Demandante, ubicado en la misma casa 

antes citada. 

 

Ocasionalmente también se sumaba la compañía de los dos menores hijos 

del Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, los cuales tenían 

señalada visitas cada dos semanas, en razón a que, por aquella época, mi 

defendido se encontraba separado de su actual esposa, madre de los 

menores JERONIMO y MANUELA ESCOBAR QUINTANA. 

 

9.- Luego del nacimiento del niño JACOBO hijo en común del doctor 

EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO con la Demandante; la dinámica de 

la responsabilidad económica, moral y material, continuó igual entre las 

partes; habiendo, durante dicho tiempo, realizado otros viajes, como a Rio de 

Janeiro en Brasil, etc. etc. 

 

10.- Después de algunos años, la particular convivencia, empezó a 

deteriorarse, entre otros motivos, por diferencias conceptuales en relación 

con la crianza que la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL daba a su 

hija SARA, hasta que llegó la ruptura de la relación entre la Demandante y el 

doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO. 

 

11.- Se reitera que las diferencias conceptuales que, por razón de la crianza 

de los niños, se presentaban entre el padre y la madre de éstos, llevó a 

terminar la relación sentimental que sostenían, lo que provocó que la Doctora 

SANDRA ZAMORA SANDOVAL, rotundamente prohibiera el ingreso del 

doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO a la casa que compartían, 

cambiando hasta las claves de acceso a la vivienda y ordenando a la 

empleada doméstica, que no permitiera el ingreso a mi Representado. 
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12.- Lo anterior trajo como consecuencia que la Demandante le negó el 

ingreso a mi Mandante a su vivienda, sino que, además, prohibió que visitara 

al niño JACOBO, desconociendo totalmente los derechos que como 

progenitor tiene mi defendido el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO. 

 

No obstante, lo relatado, el niño JACOBO era llevado donde los abuelos 

paternos, donde departía con sus hermanos JERÓNIMO y MANUELA y 

hasta con su mismo padre. 

 

13.- La Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, al prohibir la entrada de mi 

Patrocinado, a la residencia, donde convivía con ella, no solamente le coarta 

el derecho que tiene como padre del menor JACOBO, sino que se rehusó a 

entregar las pertenencias del Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO, apoderándose de manera abusiva, de: Relojes, cadenas, caja 

fuerte, dinero en efectivo, dinero en dólares, bicicletas, uniformes de 

motociclismo, ropa, uniformes, juegos infantiles de los dos menores hijos de 

mi Representado, JERONIMO y MANUELA, entre otros, situación que no se 

compadece con lo que se relata contrariamente en los Hechos de la 

Demanda. 

 

14.- No obstante, lo manifestado en el punto precedente, la Doctora 

SANDRA ZAMORA SANDOVAL como retaliación contra mi Representado, 

desconoció abiertamente, las deudas económicas contraídas durante el 

tiempo que duró la relación sentimental entre ellos; además la Demandante 

de manera irracional, provocó daños al vehículo automotor (Herramienta de  

trabajo), utilizado por mi Mandante, hecho que se prueba con la copia de la 

factura No. AY9256 expedida por la AUTOMORA NORTE Y SUR LTDA que 

se aporta como prueba, donde se relacionan los arreglos que se vio obligado 

el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO a realizarle a su vehículo 
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Toyota, tanto en las puertas, el guardabarros, el espejo retrovisor como en la 

antena; situación violenta que, se volvió repetitiva por parte de la Actora.  

 

Lo anterior indica Su Señoría que, la Doctora SANDRA ZAMORA 

SANDOVAL, con la acostumbrada irascibilidad en su comportamiento, no le 

ofrece muchas garantías al menor JACOBO. Por lo tanto, mi Mandante el 

Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO está dispuesto también a 

hacerse cargo del menor y seguirlo criando con sus dos menores hijos que 

tiene dentro de su matrimonio, JERÓNIMO y MANUELA y en su lugar que 

sean reguladas las visitas para que la Demandante, visite periódicamente a 

su hijo JACOBO. 

 

15.- Es importante señalar Su Señoría, que las empleadas a cargo de la 

Demandante, la señora MARÍA (Empleada Doméstica) y la señora MARTHA, 

(Secretaría del Consultorio), de la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, 

pueden dar fe del comportamiento intachable de mi Mandante, el Doctor 

EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO el cual se distinguió siempre, por el 

dialogo y el respeto, pese a las diferencias surgidas entre ellos, las mismas 

que desembocaron en la terminación de la relación sentimental entre los 

Actores en el presente Proceso.  

 

Sumado a lo anterior, la falta de “Espíritu hogareño” de la Doctora 

SANDRA ZAMORA SANDOVAL, conllevó a que con su actuar, el 

entendimiento y la comprensión  con el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO, se fracturara, pues la decisión de abrirse, fue mal recibida por la 

Demandante, desencadenándose ello, en el descuido de sus obligaciones 

maternales, dado su mal e intempestivo proceder,  al retener las pertenencias 

personales de mi defendido, lo que deja ver un comportamiento poco ético, 

indecoroso y falto de autocontrol, el que parece no tener la Demandante, al  

expresarse y obrar –como lo hizo-,  equivocada e incorrectamente.. 
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Como corolario de lo anterior, se puede observar Su Señoría que, el Doctor 

EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, nunca abandonó sus obligaciones 

como padre de familia del menor JACOBO, incluso –como ya se dijo-,  desde 

la época de la gestación, estuvo pendiente de la evolución del embarazo, el 

nacimiento, etc. y aún después de la separación; acercamiento que fue 

abiertamente impedido por la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, al 

negar la posibilidad a mi Representado, de atender sus obligaciones, debido 

a su comportamiento hostil hacia el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO y en esos momentos, a sus dos menores hijos JERÓNIMO y 

MANUELA.  

 

Dicha situación Su Señoría, conllevó a que el Doctor ESCOBAR OCAMPO 

tomara la prudente decisión, de poner distancia, debido al actuar de 

reproche, desplegado por la Demandante lo que hizo que el distanciamiento 

fuera la mejor defensa, para no provocar situaciones tan bochornosas como 

las relatadas con anterioridad. 

 

Con esto Su Señoría, para significar que no fue por decisión del Doctor 

EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, el alejarse de su hijo, sino que el 

lógico alejamiento con el menor JACOBO, lo tomo como una medida de 

defensa, para evitar mayores ataques y escenas desagradables que, a la 

postre, terminan es perjudicando el bienestar que debe primar sobre el menor 

JACOBO, por encima de cualquier situación. 

 

Se reitera la disposición y compromiso que acompañan al Doctor EDUARDO 

JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, referente a las Obligaciones alimentarias del 

menor JACOBO, pues mi Representado, siempre ha estado dispuesto, y esto 

no ha cambiado señor Juez, en continuar haciéndose cargo de ellas, para lo 

cual solicita se fije una cuota razonable y adecuada, que pueda él cumplir, 
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teniendo en cuenta que, el pago de los profesionales de la medicina por parte 

de las Entidades de Salud, nunca es a tiempo. 

 

Por ello, se propone que le sea concedido el cuidado personal, 

permanente y continuo de su hijo JACOBO, y que a su vez se regulen las 

visitas, para que la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, comparta con 

su hijo. 

 

Es importante señalar señor Juez, que la relación que sostuvo mi 

Representado el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, con la  

Demandante, no fue secreta; fue conocida ampliamente por la familia de 

ambos, pues obsérvese que en la Demanda se citan como testigos, a varios 

de los familiares de mi Prohijado, situación que no lo tomó por sorpresa, por 

ser de su pleno conocimiento, la cercanía que siempre existió y sigue 

existiendo entre la señora Demandante y su hija SARA, no solo con el núcleo 

familiar del Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, compuesto por 

sus dos hijos JERÓNIMO y MANUELA, sino también con los abuelos JOSÉ 

BERARDO ESCOBAR GIRON y FLOR DE MARÍA OCAMPO REYES, cuyo 

trato compartían rodeado de amor, comprensión y disfrute de los menores 

entre sí y con el resto de la familia.  

 

Prueba de lo anterior y cabe resaltar señor Juez que, el Doctor EDUARDO 

JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, como padre del menor JACOBO, se preocupa 

no solo por darle muestras de afecto y cariño, sino por su bienestar; es la 

POLIZA DE SEGURO expedida por la Empresa Allianz No. 021703129/0, 

donde figuran como asegurados o beneficiarios no solo sus dos hijos 

JERONIMO y MANUELA, sino el niño JACOBO, hecho que denota, el amor 

y compromiso que tiene mi defendido con sus hijos por igual.  
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SOBRE LA PETICIÓN ESPECIAL DE LA DEMANDA 

 

En relación con esta solicitud, nos oponemos de manera rotunda a la misma, 

pues si bien es cierto que, el menor JACOBO, requiere alimentos, éstos 

deben ser compartidos de manera equilibrada, entre los dos padres, porque 

la obligación es de ambos y tan profesional es el uno como el otro, pues se 

reitera tienen idéntica profesión de MÉDICOS, son Especialistas en 

GINECOLOGÍA y OBSTETRICIA, y en promedio ambos tienen que contribuir 

en partes iguales, para que la cuota sea regulada de manera equilibrada y 

equitativa, lo que debe tenerse presente para determinar igualmente la 

capacidad económica de la Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL. 

 

Este hecho, se debe valorar teniendo en cuenta lo siguiente: 

 

 Que la Demandante Doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL tiene 

dos hijos, SARA y JACOBO, éste último, hijo en común con el 

Demandado. 

 

 Que el doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, tiene tres hijos, 

JERÓNIMO y MANUELA ESCOBAR QUINTANA y el menor JACOBO 

ESCOBAR ZAMORA, hijo en común con la Demandante, mas su 

esposa SARA QUINTANA POTES.  

 

Por lo anterior, los gastos personales que requieren la atención para el 

desarrollo integral del niño, deben ser debidamente regulados, hecho que se 

destaca, para efectos de la tasación de la cuota alimentaria. 

 

Queremos resaltar que el doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, 

solicita se le conceda la custodia y cuidado personal de su hijo JACOBO, 

y se regulen las visitas para la Demandante, debido a que en el hogar 
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constituido por la esposa de mi Poderdante, madre de los dos hermanos de 

JACOBO, acepta y lo recibe con mucho amor y cuidado, contando además 

con el apoyo y colaboración del resto de la familia del Doctor EDUARDO 

JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, debido a que como lo expresara la propia 

Demandante, el menor tiene mucha cercanía con la familia extensa de mi 

Defendido; donde el niño estará rodeado de mucho amor y contará con un 

buen desarrollo. 

 

De otro lado, se objeta desde ya, la habilidosa petición alimentaria que en la 

Demanda se hace para el menor JACOBO, porque se incluyen dentro de la 

misma, algunos gastos personales como madre, esto es, el servicio de 

telefonía celular y fija, sin percatarse que el niño solo alcanza los dos años de 

edad, no utiliza estos medios tecnológicos, luego, no pueden hacer parte de 

lo que requiere el niño JACOBO. 

 

Por lo tanto, se solicita no sean tenidos en cuenta estos rubros como gastos 

del menor, para efectos de incrementar el valor de la cuota alimentaria, al 

momento de ser establecida. 

 

 

RESPECTO A LA PRUEBA TESTIMONIAL 

 

En este sentido me permito indicar, que los testigos traídos por la parte 

Actora a este Proceso, no los conoce ni tiene trato de amistad mi 

Representado, por lo tanto, son testigos que, desde ya los señalo como 

“sospechosos”, por ser exclusivos de la parte Actora, como lo señala el 

Artículo 211 del Código General del Proceso. 

 

mailto:acalero@calerokremer.com
mailto:lcalero@calerokremer.com


CALERO KREMER
ABOGADOS ASESORESCK 

ADRIANO CALERO GONZÁLEZ

LINA MARIA CALERO KREMER        

16 

 

 
OFICINA BUGA 

Calle 7 # 12 – 22, Oficina 101 Interior 
Edificio Calero, Buga, Valle, Colombia 

P.B.X. (57) - (2) - 2280893 y (57) - (2) - 2280894 
FAX: (57) - (2) - 2280162 

E-mail: acalero@calerokremer.com 

 
OFICINA CALI 

Calle 16 # 9N – 10, Oficina 302 
Edificio Centro Granada, Cali, Valle, Colombia 

P.B.X. (57) - (2) - 6602836 
FAX: (57) - (2) - 6602836 

E-mail: lcalero@calerokremer.com 

 

Lo anterior, en razón a que los llamados a testificar, son pagados por la 

Demandante, porque son la empleada doméstica y la secretaria personal del 

consultorio privado de la doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL. 

 

Rechazamos de plano la solicitud de pruebas para verificar la capacidad 

económica del Demandado, pruebas a las cuales nos oponemos por ser 

impertinentes e innecesarias. Por lo tanto, solicito respetuosamente no 

acceder a las mismas, dado que, con el presente escrito, se están 

acompañando, con lealtad y buena fe. 

 

PERFIL DEL DEMANDADO: 

 

El Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, es un profesional de la 

medicina, padre de tres menores de edad, de nombres JERONIMO y 

MANUELA ESCOBAR QUINTANA y JACOBO ESCOBAR ZAMORA, 

nacidos el 10 de Diciembre de 2008, el 02 de Abril de 2014 y el 24 de Mayo 

de 2018 con 12, 06 y 02 años de edad respectivamente, estando los dos 

primeros nombrados, bajo la custodia y cuidado personal de mi 

Representado y su señora esposa SARA QUINTANA POTES, madre de los 

menores referidos; anotando que ésta última, está al cuidado permanente de 

su, donde se respira armonía, vida ejemplar y dedicación constante y 

permanente al desenvolvimiento hogareño ejemplar, lo que puede ser 

constatado, por el Juzgado. 

 

INGRESOS: 

 
Mi Representado labora para: 
 

 IPS MI IPS DE OCCIDENTE en la ciudad de Palmira, (V) y en este 

municipio, con una asignación mensual de cero pesos. 
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 FUNDACIÓN HOSPITAL SAN JOSÉ de esta ciudad, donde devenga 

un salario mensual de $5.230.079 con ocasión de los trastornos 

financieros que por los atraviesa la entidad debido a la Pandemia del 

COVID 19, en tal virtud, se cancelan tardíamente por el hospital. 

 

 HOSPITAL LOCAL del municipio de Candelaria, (V), donde devenga 

un salario mensual de $5.500.000, lugar donde igualmente con ocasión 

de los trastornos financieros por los que atraviesa la entidad, debido a 

la Pandemia del COVID 19, no recibe la cancelación de su salario en 

forma oportuna, aclarando además que el contrato finaliza el próximo 

31 de diciembre de 2020 y no se tiene conocimiento de renovación. 

 

 El día 18 de Noviembre de la presente anualidad, mi Prohijado presentó 

RENUNCIA IRREVOCABLE al cargo de médico que desempeñaba en 

la IPS DE OCCIDENTE PALMIRA, con efectos inmediatos, como se 

prueba con la copia de la carta de renuncia que presentó mi Mandante. 

 

 Canon de arrendamiento Apto 801 Bosque de las Mercedes Palmira, 

por valor de $730.000.  

 

 Canon de arrendamiento, Azucenas del Castillo, por valor de $898.000. 

 
 

EGRESOS:  
 
El Demandado, tiene como gastos mensuales los que se relacionan a 

continuación: 
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OBLIGACIONES BANCARIAS: 
 

CONCEPTO DE LA OBLIGACIÓN Vr. 

CUOTA 

 

1.- Crédito Hipotecario Banco BBVA No. 

00130158009615860291 por $119.000.000 

$1.326.000 

2.- Crédito Libre Inversión Banco AV-Villas No. 

2803593 5 28 por $30.000.000 

$1.956.000 

3.- Crédito Libre Inversión Banco Davivienda No. 

5901016100377527 por $10.176.409,96 

$456.000 

4.- Tarjeta de Crédito BBVA Visa No. *****1212  $2.000.000 

TOTAL $5.740.000 

 

GASTOS DEL HOGAR: 

 

CONCEPTO DE LA OBLIGACIÓN VALOR 

 

1.- Mensualidad Colegio Montessori de Manuela 

Escobar Quintana 

$566.173 

2.- Mensualidad Colegio Montessori de Jerónimo 

Escobar Quintana 

$566.173 

3.- Loncheras de los menores Jerónimo y Manuela 

Escobar Quintana 

$150.000 

4.- Canasta familiar mensual $1.500.000 

5.- Empleada domestica  $500.000 

6.- Empleado Servicios Generales $300.000 

7.- Servicio público de Energía $215.000 

8.- Servicio Público de Agua $60.000 
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9.- Servicio de Internet fibra net + televisión $136.000 

TOTAL $3.993.346 

 

GASTOS PERSONALES: 

 

CONCEPTO DE LA OBLIGACIÓN VALOR 

 

1.- Servicio de Telefonía Celular Movistar $103.990 

2.- Pago de Seguridad Social $1.200.000 

3.- Gastos de transporte mensual y mantenimiento de 

vehículo 

$1.200.000 

TOTAL $2.503.990 

 

OTROS GASTOS: 

 

CONCEPTO DE LA OBLIGACIÓN VALOR 

 

1.- Póliza de estudio Suramericana $521.736 

 

TOTAL  EGRESOS 

 

$12.759.072 

 

Señor Juez, mi Representado el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO, ha tenido y tiene toda la disposición y voluntad de establecer una 

cuota alimentaria equitativa a favor del menor JACOBO, misma que se debe 

fijar teniendo en cuenta, no solo los ingresos, sino también, los gastos del  

núcleo familiar de mi Defendido, que está compuesto por su señora esposa, 

madre de sus dos hijos mayores JERÓNIMO y MANUELA ESCOBAR 

QUINTANA, esto en el evento que no le sea asignada la custodia y cuidado 

personal del menor JACOBO a mi Defendido, como aquí se está  solicitando.  
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Como se puede observar Su Señoría, en la relación de gastos que informa mi 

Representado, es importante resaltar su responsabilidad como padre de 

familia, dado que, tiene a sus dos hijos mayores, estudiando en un colegio de 

un alto nivel educativo, situación que no sería distinta con su hijo JACOBO, 

con quien ha tenido toda la voluntad de darle idéntico trato. 

 

Se reitera que el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO si bien es 

cierto, en los últimos meses de vida del menor JACOBO, estuvo un poco 

alejado, esto se debió al desagradable y poco decoroso comportamiento 

desarrollado por la Demandante, que obligó a mi defendido a tomar distancia, 

para evitar nuevos ataques de la señora Demandante, como los referidos en 

precedencia, viéndose perjudicado e imposibilitado para ejercer su derecho 

como padre, con total libertad, como es su deseo. 

 

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 

Corte Constitucional Sentencia T-266/12 

  

PERDIDA DE LA PATRIA POTESTAD EN RELACION CON LOS DEBERES 
DE CRIANZA, CUIDADO PERSONAL Y EDUCACION 
 
La Corte ha señalado que la patria potestad es uno de los instrumentos a los 
que ha recurrido el Estado para garantizar el desarrollo armónico e integral del 
menor de edad. Esta institución -ha dicho la Corporación- encuentra 
fundamento en el inciso 8° del artículo 42 de la Carta, el cual le impone a la 
pareja el deber de sostener y educar a los hijos mientras sean menores de 
edad o incluso durante su formación profesional. Es, por ende, una institución 
jurídica creada no en favor de los padres sino en interés de los hijos no 
emancipados, para facilitar a los primeros la observancia adecuada de los 
deberes impuestos por el parentesco y la filiación. Así las cosas, “los derechos 
que componen la patria potestad no se han otorgado a los padres en provecho 
personal, sino en el del interés superior del hijo menor, facultades que están 
subordinadas a ciertas condiciones y tienen un fin determinado”.  Desde este 
punto de vista la patria potestad se constituye en el instrumento adecuado para 
permitir el cumplimiento de las obligaciones de formación de la personalidad de 
los niños, niñas y adolescentes, atribuidos en virtud de la relación parental, a la 
autoridad de los padres. Como consecuencia de lo anterior, las facultades 
derivadas de la patria potestad no constituyen, en realidad, un derecho 
subjetivo en cabeza de los padres, sino que se trata de derechos concedidos a 
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favor de los niños y niñas, razón por la cual su falta de ejercicio o su ejercicio 
inadecuado puede derivar en sanciones para el progenitor. 
 
Larga ausencia y abandono del hijo no son lo mismo, para efectos de 
patria potestad. 

 

La patria potestad sobre un menor de edad puede ser suspendida o terminada 
cuando cualquiera de los padres incurre en alguna de las causales que ha 
previsto el legislador para su procedencia, recordó el Instituto Colombiano de 
Bienestar Familiar. 

En este evento, el juez puede dejar su ejercicio en el padre que no ha dado 
lugar a los hechos o designar un curador, cuando ambos progenitores han 
incurrido en las conductas que ameritan la medida, cuyos efectos se 
proyectan sobre las facultades de representación legal, administración y 
usufructo. 

El artículo 310 del Código Civil, modificado D2820/74,art.42 modificado 
D772/75,art. 7º, dispone que la patria potestad se suspende con respecto a 
cualquiera de los padres, por demencia, incapacidad de administrar sus propios 
bienes o por su larga ausencia. 

El artículo 315, sobre emancipación judicial y que se aplica por remisión 
expresa del anterior, consagra las causales que dan origen a la terminación de 
la patria potestad, entre ellas, el abandono del hijo. 

La causal de larga ausencia se configura cuando el padre o la madre 
desaparece o se ausenta de su entorno habitual sin ninguna explicación, 
mientras que el abandono debe entenderse como una situación total, que se 
evidencia en no cuidarlo, protegerlo o cumplir con los deberes de manutención 
y otras prácticas legales. 

Cualquiera de los padres puede solicitar ante el juez de familia la suspensión o 
privación de la patria potestad del otro padre, incluso el juez puede entregar 
al hijo bajo guarda a una tercera persona, si lo considera 
conveniente para los intereses del menor. 

De otra parte, indicó la entidad, la ley faculta a las autoridades administrativas 
competentes, es decir, defensor de familia, comisario de familia e inspector de 
policía para que, en defensa de los menores, puedan solicitar la medida. 

Pruebas 

En lo que se refiere a pruebas para determinar la suspensión o privación de la 
patria potestad, toda decisión judicial debe fundarse en las pruebas regular y 
oportunamente allegadas, como puede ser la declaración de parte, confesión, 
juramento, testimonio de terceros, dictamen pericial, inspección judicial e 
indicios. 

Incluso, la ley le otorga al juez facultades para practicar pruebas no 
previstas, siempre que estén de acuerdo con las disposiciones que regulen 
medios semejantes o según su prudente juicio, preservando principios y 
garantías constitucionales. 

 ICBF, Concepto 119, Sep. 26/17 
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Existen dos formas jurídicas de perder la patria Potestad de los hijos, la primera 
es temporal y se puede volver a ejercer demostrando la rehabilitación del padre 
y la segunda es indefinida. 

Las causales que dan lugar a la suspensión temporal de la Patria 
Potestad son:      

 Demencia. 
 Mala administración de los propios bienes. 
 Ausencia prolongada de uno de los padres. 

Causales que dan lugar a la pérdida de la patria Potestad:  

 Maltrato al hijo. 
 Abandono del hijo. 
 Depravación. 
 Haber sido condenado el padre a pena privativa de la libertad superior a un 
año. 

 

AUSENCIA DE CAUSAL PARA PÉRDIDA DE LA PATRIA POTESTAD 

Es importante destacar que, en la Demanda propuesta por la Doctora 

SANDRA ZAMORA SANDOVAL, no se invocó causal de la perdida de la 

patria potestad, en que haya incurrido mi defendido, el doctor EDUARDO 

JOSÉ ESCOBAR OCAMPO.  

 

Se solicita en consecuencia, se despachen de manera desfavorable las 

Pretensiones de la parte Demandante. 

 

Como puede observarse, la conducta del Doctor EDUARDO JOSÉ 

ESCOBAR OCAMPO, lejos está de ser encasillada en ninguna de las 

causales descritas por el Legislador. Por ello, se reitera, nos oponemos a las 

Pretensiones de la Demanda y en su lugar se conceda la custodia 

permanente del menor JACOBO a mi Prohijado. 
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MEDIOS DE PRUEBA 
 
Solicito muy respetuosamente al Despacho, ordene la práctica de las 

siguientes pruebas:  

 

1. Se ordene realizar Visita Domiciliaria por la Trabajadora Social, a la 

residencia del doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, con el 

objetivo de establecer las condiciones socio familiares, ambientales y 

económicas que tienen los menores hijos de mi Mandante, JERONIMO 

y MANUELA ESCOBAR QUINTANA. 

 

2. Se ordene oficiar a las Entidades FUNDACIÓN HOSPITAL SAN JOSÉ 

DE BUGA y a la IPS OCCIDENTE de Palmira, (V), quienes deberán 

certificar clase de contratación, término del Contrato y salario pactado 

con la doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL.  

 

3. Se oficie a la DIAN, para que allegue copia de la Declaración de Renta 

de la Demandante, a fin de establecer la capacidad económica de la 

doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL. 

 

4. Se señale fecha y hora para escuchar en INTERROGATORIO DE 

PARTE a la Demandante, doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL. 

 

SOLICITUD DE AUDIENCIA DE CONCILIACIÓN: 

 

Solicito de manera respetuosa al señor Juez, señalar fecha y hora para 

celebrar Audiencia de Conciliación entre las partes, a fin de establecer la 

custodia y cuidado personal del menor JACOBO en cabeza de mi 

Defendido o en su defecto, se regulen la cuota alimentaria y las visitas al 

menor JACOBO ESCOBAR ZAMORA.  
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PRUEBAS DOCUMENTALES: 

 

Solicito a su Señoría, se tengan como pruebas, los documentos que a 

continuación se relacionan: 

 
 

ANEXOS: 

 

 Diploma otorgado por la Universidad Libre a nombre del demandado 

donde le fue otorgado el Título de Médico Cirujano. 

 

 Diploma otorgado por la Universidad Libre a nombre del demandado 

donde le fue otorgado el Título de Especialista en Ginecología y 

Obstetricia. 

 

 Registro Civil de matrimonio entre EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO y SARA QUINTANA POTES, del 01 de Febrero de 2009. 

 

 Registro Civil de Nacimiento del menor, JERÓNIMO ESCOBAR 

QUINTANA. 

 

 Registro Civil de Nacimiento de la menor, MANUELA ESCOBAR 

QUINTANA. 

 

 Certificación Laboral expedida por la CORPORACIÓN MI IPS 

OCCIDENTE, del 12 de Noviembre de 2020. 

 

 Certificación Laboral expedida por la FUNDACIÓN HOSPITAL SAN 

JOSÉ - BUGA, del 09 de Noviembre de 2020. 
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 Certificación Laboral expedida por la E.S.E. HOSPITAL LOCAL DE 

CANDELARIA, del 10 de Agosto de 2020. 

 

 Renuncia irrevocable del Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO, dirigida a la IPS DE OCCIDENTE PALMIRA, con fecha de 

recibido el 18 de noviembre de 2020. 

 

 Copia Contrato de Arrendamiento del Apartamento 801 Bosque de las 

Mercedes Palmira, con fecha de inicio 10 de Julio de 2014. 

 

 Copia Contrato de Arrendamiento del apartamento Azucenas del 

Castillo, por valor de $876.000. 

 

 Copia de movimientos de préstamos del Banco BBVA. 

 

 Copia consulta de proyección crédito de consumo Banco AV-VILLAS, 

del 13 de Noviembre de 2020. 

 

 Copia recibo de pago LICEO MONTESSORI, de JERONIMO y 

MANUELA ESCOBAR QUINTANA. 

 

 Copia Contrato de Trabajo de servicio doméstico. 

 

 Copia Contrato de Trabajo por Obra Labor Contratada. 

 

 Copia de recibos de pago de servicios públicos de energía y agua. 

 

 Copia de comunicación de pago de póliza educativa. 

 

 Copia Declaración de Renta y Complementarios del año gravable 2019. 
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 Copia de Factura de Venta No. AY9256 expedida por AUTOMORA 

NORTE Y SUR LTDA, donde se relacionan los repuestos cancelados 

por el Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO para reparar su 

vehículo Toyota, por los daños causados por la Demandante en las 

puertas, guardabarros, espejo retrovisor y antena. 

 

 Copia de constancia de compra expedida por la Fabrica MADEROS DE 

SAN JUAN, donde relacionan los muebles adquiridos por el 

demandado para amoblar la vivienda de la Demandante y adecuar el 

cuarto del hijo en común. 

 

 Copia de la Póliza de Seguro tomada por el Doctor EDUARDO JOSÉ 

ESCOBAR OCAMPO con la compañía Allianz, donde el demandado 

incluyó no solo a sus dos hijos fruto de su actual matrimonio, sino 

también al menor JACOBO. 

 

 Copia de Certificado de Tradición del inmueble urbano ubicado en la 

carretera Cali – Jamundi Haciendo El Castillo, lote conjunto 4 Azucenas 

del Castillo, que el demandado adquirió a través del Crédito Hipotecario 

con el Banco BBVA No. 00130158009615860291 por $119.000.000, 

cancelando cuotas mensuales de $1.326.000,oo. 

 

 Copia de extracto de tarjeta de crédito y Relación préstamos y de pagos 

realizados por el demandado con su tarjeta de crédito que tiene con el 

Banco BBVA, medio con el que cancela sus obligaciones mensuales. 

 

 Escrito de Excepciones Previas. 
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PETICIÓN: 

 

En base a las respuestas dadas a la Demanda, me permito solicitar Señoría, 

se nieguen las Pretensiones de la parte Demandante y en su lugar, se 

convoque para establecer de común acuerdo, la cuota alimentaria del menor 

y se regulen las visitas, o en su defecto, se confiera la custodia y cuidado 

permanente del menor JACOBO, al Doctor EDUARDO JOSÉ ESCOBAR 

OCAMPO. 

 

Del señor Juez, atentamente,  

 

 

_____________________________________ 

ADRIANO CALERO GONZÁLEZ 

C.C. No. 2.504.229 de Buga, (V) 

T.P. No. 2.037 del C.S. de la J. 

Correo electrónico: acalero@calerokremer.com  

 

  

mailto:acalero@calerokremer.com
mailto:lcalero@calerokremer.com
mailto:acalero@calerokremer.com


CALERO KREMER
ABOGADOS ASESORESCK 

ADRIANO CALERO GONZÁLEZ

LINA MARIA CALERO KREMER        

1 

 

 
OFICINA BUGA 

Calle 7 # 12 – 22, Oficina 101 Interior 
Edificio Calero, Buga, Valle, Colombia 

P.B.X. (57) - (2) - 2280893 y (57) - (2) - 2280894 
FAX: (57) - (2) - 2280162 

E-mail: acalero@calerokremer.com 

 
OFICINA CALI 

Calle 16 # 9N – 10, Oficina 302 
Edificio Centro Granada, Cali, Valle, Colombia 

P.B.X. (57) - (2) - 6602836 
FAX: (57) - (2) - 6602836 

E-mail: lcalero@calerokremer.com 

 

Guadalajara de Buga, Diciembre 18 de 2020 

 

 

Doctor 

HUGO NARANJO TOBÓN 

JUEZ SEGUNDO PROMISCUO DE FAMILIA                

La ciudad 

 
 
ASUNTO:  PRIVACIÓN PATRIA POTESTAD  
DEMANDANTE: SANDRA ZAMORA SANDOVAL 

                  DEMANDADO: EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO 
RADICACIÓN: 2020-00148 

 

 

ADRIANO CALERO GONZÁLEZ, mayor de edad, vecino de Guadalajara de 

Buga, Valle, portador de la Cédula de Ciudadanía No. 2.504.229 expedida en 

Buga, Valle y con Tarjeta Profesional de Abogado No. 2.037 expedida por el 

Consejo Superior de la Judicatura, con Oficina ubicada en Buga, V., en la 

Calle 7 No. 12-22 101 Interior “Edificio Calero”, Correo Electrónico: 

acalero@calerokremer.com; obrando como Apoderado Principal, del doctor 

EDUARDO JOSÉ ESCOBAR OCAMPO, quien se identifica con la Cedula de 

Ciudadanía No. 16.861.451 expedida en esta ciudad, con domicilio en la 

Finca Altamira, jurisdicción del Municipio de El Cerrito, (V), Correo Electrónico 

escobarocampo@yahoo.es, quien figura como Demandado dentro del 

proceso de PRIVACIÓN DE LA POTESTAD PARENTAL, interpuesto por la 

doctora SANDRA ZAMORA SANDOVAL, en representación de su hijo, 

JACOBO ESCOBAR ZAMORA, me permito presentar, las siguientes: 

 

EXCEPCIONES PREVIAS 

 

INEXISTENCIA DE CAUSAL DE PÉRDIDA DE LA PATRIA POTESTAD: 
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Invocamos esta EXCEPCIÓN PREVIA, como quiera que, en el escrito de 

demanda, donde se solicita la PRIVACIÓN DE LA PATRIA POTESTAD, no 

se ha soportado, por parte de la Actora dicha Petición y lo que es más grave 

en el desarrollo del libelo, tampoco se ha invocado causal alguna. 

 

Se destaca que la conducta de mi Representado, el Doctor EDUARDO JOSÉ 

ESCOBAR OCAMPO, no está incursa en ninguna de las causales que 

señala la Ley, reiterando que la profesional del Derecho que asesora a la 

parte Demandante, no invocó en cuál de ellas, esta soportado su Demanda.  

 

Todos sabemos que las Causales que dan lugar a la pérdida de la patria 

Potestad, son: 

 Maltrato al hijo. 
 Abandono del hijo. 
 Depravación. 
 Haber sido condenado el padre a pena privativa de la libertad superior a un 
año. 

 

Se deja claro señor Juez, que mi Defendido, nunca ha sido acusado de 

maltrato, abandono o depravación de ninguno de sus hijos, y mucho menos 

ha sido condenado a pena privativa de la libertad superior a un año. Es por 

ello que no procede ninguna de las causales descritas por el Legislador, para 

que el Juzgado pueda atender la solicitud de “PÉRDIDA DE LA PATRIA 

POTESTAD” 

 

INEXISTENCIA DE CAUSAL DE SUSPENSIÓN TEMPORAL DE LA 

PATRIA POTESTAD.  

 

Como se puede observar, la Apoderada de la parte Demandante, NO 

INVOCO en su Demanda, ninguna de las causales de SUSPENSIÓN DE LA 

PERDIDA DE LA PATRIA POTESTAD, las que taxativamente enumera el 
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Legislador, dado que no se ha acreditado, por parte de la Demandante, algún 

motivo, siquiera para invocarla.  

 

Las normas imperantes enseñan que las causales que dan lugar a 

la suspensión temporal de la Patria Potestad son:      

 Demencia. 
 Mala administración de los propios bienes. 
 Ausencia prolongada de uno de los padres. 

 

Como puede verse, mi Defendido, no padece de Demencia alguna, ni ha sido 

sentenciado por Mala Administración de sus propios bienes y mucho menos 

ha existido la prolongada ausencia que se menciona en los Hechos de la 

Demanda, razón por la cual no le es atribuible al Doctor EDUARDO JOSÉ 

ESCOBAR OCAMPO, ninguna de dichas causales.  

 

INEPTITUD DE LA DEMANDA 

 

Nótese señor Juez, que el Poder que acompaña la Profesional del Derecho 

dentro del proceso de PÉRDIDA DE LA PATRIA POTESTAD, solo la faculta 

para: presentar la Demanda, renunciar al Poder, reasumirlo y sustituirlo. 

 

Se sobreentiende entonces que dicha profesional, no se encuentra facultada, 

para continuar con el trámite del Proceso, puesto que carece de las 

facultades indispensables para obrar de conformidad en este asunto. 

 

Si bien, es potestativo de la parte, conceder las facultades que estime 

pertinentes a quien va a asumir su representación dentro de un proceso, esa 

situación debe ser resuelta para el momento en que se fije la AUDIENCIA DE 

CONCILIACIÓN por su Despacho, toda vez que, la distinguida Abogada que 
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presentó la Demanda, carece de ésta y las demás facultades propias e 

inherentes a un Poder. 

 

En consecuencia, solicito muy respetuosamente se NIEGUEN TODAS Y 

CADA UNA DE LAS PRETENSIONES reclamadas en la Demanda 

propuesta por la parte Actora, dando prosperidad a las presentes 

Excepciones, con las consecuencias legales respectivas. 

 

Del señor Juez, atentamente,  

 

 

_____________________________________ 

ADRIANO CALERO GONZÁLEZ 

C.C. No. 2.504.229 de Buga, (V) 

T.P. No. 2.037 del C.S. de la J. 

Correo electrónico: acalero@calerokremer.com  
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